
  

  

  

  )ن16: (أنشطة العددیة

 :یلي أحسب ما -1

 )ن3(  (79 + 524)–                                  = (24.65 + 34.35)

379 x 0.4 =  )1ن( 

  )ن1(  = 89 / 803.67

  )ن5: (أحسب الكسور التالیة -2
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  )ن2: (ترتیبا سلیما التالیةتب الأعداد أر  -3

0.733 -      
6

11
         - 0.771 -        

9

7
       -  2 

  )ن4: (مسألة  -4

  .درھم وزوجة وبنتان وولد 64000توفي شخص تاركا وراءه 

  .حدد نصیب كل واحد من الورثة في ھذه النازلة

  )ن13: (الأنشطة الھندسیة

  )نCBA=60°  ) :2.5و  CAB=45°و  AB=5cmبحیث   ABCأنشئ مثلثا  -5

  )نF=70° ) .2.5و FG=3cmو  EF=3cmبحیث   EFGHأنشئ متوازي الأضلاع  -6

وعرضھ      24cmحدد مساحة مستطیل طولھ  -7
3

1
  )ن2.5: (  طولھ     

ي الذھبیةرناالكمؤسسة   
 للتعلیم الخصوصي

 
 

: اسم التلمیذ   

الدورة الثانیة 1المراقبة المستمرة   

  2015/2016السنة الدراسیة 
الریاضیاتمادة   

 
:النقطة    

من التعلیم الابتدائي السادس :المستوى  
 اسم الأستاذ: .............................
 

:الملاحظة   



  )ن169m². )2.5ضلع مربع علما أن مساحتھ حدد طول  -8

  )ن3( .حدد مساحة ھذه الحدیقة 40mحدیقة دائریة الشكل قطرھا یساوي ضلع ساحة مربعة الشكل محیطھا یساوي  -9

  

  )ن11( :المجال الثالث

  )ن6: (أحول  -10

7.76cm 109dam = ………………….m )1ن( 

12T 17.25kg = ………….……...dag  )1ن( 

²………..m15.06 ca= ……… ²9ha 44 dam  )1.5ن( 

²12.5 ca= ……………………m²48.7dam  )1ن( 

= …………………..a ²47.7ha 63.08 dam )1.5( 

  .  80mمتر عرضھ  450قیاس محیطھ حقل مستطیل الشكل  - 11

  )ن2.5(: أوجد مساحة ھذا الحقل ب الأر -أ

  )2.5( .أوجد الثمن الإجمالي للبیع. درھما للمثر المربع الواحد 260.75بیع ھذا الحقل بثمن  -ب

  

  


